ab Clase multiplicacién de un vector por
un escalar

Al multiplicar un wvector cualguiera A = A;i+ A-j + Azk por un escalar, cada uno de sus

componentes queda afectada por el escalar, de esta forma:
Para
nd =nd i +ndaj + ndgk formulario

¥ su magnitud se ve afectads tantas vecescomo elvalor de "n”

e

A 2A
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Ejercicio de ejemplo

Sea el vector A= -2i + 2j + k, a) hallar su magnitud, b} multiplicar A por el escalar 3, c) hallar

nuevamente su magnitud

a) 4] = 1.,."":_2:': - {E:I: - {'f.:]:
Al =v44+4 41

1Al = '-a"ﬁ:E\/

b) 34 =3(-2) + 3(2)j + 3(L)k

34 =—ﬁf+ﬁ;+3k\/

c} 341 = /(-6 + (6)°> + (3)°
134l =36+ 36+ 9

34] =+/81 = 9\/

Es el triple de |a
magnitud inicial
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